
Διακοσμήστε
τον τοίχο σας
Εύκολα καɩ γρήγορα χωρίς να έχετε
εɩδɩκές γνώσεɩς.
Η Fleux Original είναι η ποιο εύκολη στην
εφαρμογή διακοσμητική βαφή για τοίχους.
Με πολύ χαμηλό κόστος και με μεγάλη
ευκολία δημιουργήστε μοναδικούς τοίχους
σαν να είστε  επαγγελματίας!

 FLEUX 

www.kolla.gr



Βήμα 1: Προετοιμάστε την επιφάνεια
Πριν ξεκινήσετε, προετοιμάστε κατάλληλα το χώρο
αφαιρώντας τυχόν έπιπλα, διακοσμητικά τοίχου.
Καλύψτε το πάτωμα με πανί ή με χαρτόνι γκοφρέ. 
Χρησιμοποιήστε ταινία για να προστατέψετε από
πιτσιλίσματα τις παρακείμενες επιφάνειες, όπως
διακοσμητικά στοιχεία, παράθυρα ή σανίδες κ.α.
Βήμα 2 : Καθαρίστε τον τοίχο
Θέλετε να διασφαλίσετε ότι η επιφάνεια του τοίχου
είναι καθαρή και απαλλαγμένη από σκόνη, βρωμιά
ή λίπη. Χρησιμοποιήστε ένα ήπιο απορρυπαντικό
και νερό για να πλύνετε τον τοίχο και αφήστε τον
να στεγνώσει εντελώς πριν προχωρήσετε.
Βήμα 3 : Δοκιμάστε το Fleux
Πριν εφαρμόσετε το Fleux σε ολόκληρο τον τοίχο,
είναι καλό να το δοκιμάσετε πρώτα σε μια μικρή
δυσδιάκριτη περιοχή. Αυτό θα σας βοηθήσει να
αξιολογήσετε το χρώμα και τη συνοχή, καθώς και
να διασφαλίσετε ότι ταιριάζει στο χώρο σας.
Βήμα 4: Ετοιμάστε το μείγμα Fleux
Το Fleux είναι σε συμπυκνωμένη μορφή και πρέπει
να το ανακατέψετε καλά πριν την εφαρμογή.
Εφόσον το επιθυμείτε μπορείτε να το αραιώσετε
ελάχιστα με καθαρό νερό.
Η αραίωση συνιστάται όταν η χρήση γίνεται τους
καλοκαιρινούς μήνες.
Το ΜΟΝΟ κόλπο είναι να φροντίσετε να το
ανακατεύετε σε τακτά χρονικά διαστήματα κατά
την εφαρμογή. Το Fleux είναι ένα ορυκτό χρώμα,
επομένως δεν είναι σαν το κανονικό χρώμα που
χρειάζεται λίγο ανακάτεμα στην αρχή.

Το Fleux μπορεί να εφαρμοστεί απευθείας σε
επιφάνειες που αναπνέουν όπως τούβλο, τσιμέντο,
στόκος και σοβάς. Οι βαμμένες επιφάνειες θα
πρέπει να ασταρωθούν πρώτα για καλύτερα
αποτελέσματα. Το Fleux μπορεί να εφαρμοστεί σε
λείους ή ανάγλυφους τοίχους.

Πρɩν την εφαρμογή

Γενικά

 Το Fux διασφαλίζει την

αυθεντικότητα, την εύκολη

εφαρμογή, την αντιστοίχιση

χρωμάτων και  τη φυσική “φθορά”

στα έργα διακόσμησης. Είτε

αναζητάτε ένα βιώσιμο και

προσαρμόσιμο φινίρισμα είτε

στοχεύετε να δώσετε

προσωπικότητα σε μια επιφάνεια,

το Fux αποδεικνύεται πολύτιμη

επιλογή.
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Πως το εφαρμόζω 

Βήμα 1: Εφαρμόστε την πρώτη στρώση
Ξεκινήστε απλώνοντας το μείγμα Fleux στον τοίχο
χρησιμοποιώντας ένα φαρδύ πινέλο. Δημιουργήστε
τυχαίες και πολλαπλές κατευθύνσεις πινελιές,
προχωρώντας από το κέντρο του τοίχου προς τις
άκρες. Μπορείτε εάν θέλετε να δημιουργήσετε
μεγάλα «σύννεφα» και να τα αναμειγνύετε μεταξύ
τους ή να κάνετε μικρές πινελιές δουλεύοντας από
τη μια πλευρά στην άλλη.
Ξεκινήστε από οποιοδήποτε σημείο του τοίχου
επιθυμείτε και δημιουργήστε ένα μικρό σχήμα
σύννεφου κάνοντας ένα Χ και στη συνέχεια
γεμίζοντας το με ένα άλλο σχήμα Χ για να
δημιουργήσετε ένα αστέρι.
Το χρώμα εξαιτίας της σύνθεσής του, θα κάνει από
μόνο του το μεγαλύτερο μέρος της δουλειάς  όσον
αφορά τη δημιουργία εκπληκτικής υφής.  
Η βαφή Fleux είναι αρκετά λεπτή, οπότε καθώς την
απλώνετε θα μοιάζει με ένα αρκετά διαφανές
φινίρισμα και θα επιτρέψει να φανεί λίγο από το
αρχικό χρώμα του τοίχου.
Αυτή η πρώτη στρώση θα λειτουργήσει και ως
αστάρι, βοηθώντας τις επόμενες στρώσεις να
κολλήσουν σωστά.
 

 Το Fux προσφέρει ένα ευρύ

φάσμα πλεονεκτημάτων που το

καθιστούν επιθυμητή επιλογή για

διάφορες εφαρμογές. Η διαχρονική

του γοητεία και τα αισθητικά του

οφέλη, όπως η φυσική και απαλή

εμφάνιση, η αναπνοή, τα ποικίλα

χρώματα και η ιστορική του

αυθεντικότητα, ενισχύουν την

ομορφιά των επιφανειών.
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Βήμα 2: Εφαρμόστε επιπλέον στρώσεις
Μόλις στεγνώσει η πρώτη στρώση, επαναλάβετε τη
διαδικασία εφαρμόζοντας τις επόμενες στρώσεις
μέχρι να επιτύχετε το επιθυμητό επίπεδο
αδιαφάνειας και υφής. Συνήθως δύο στρώσεις είναι
αρκετές. Για μια πιο ξεπερασμένη εμφάνιση στον
χρόνο εμφάνιση, μπορείτε να πειραματιστείτε με
διαφορετικές πινελιές ή να χρησιμοποιήσετε ένα
σφουγγάρι για να δημιουργήσετε ανεπαίσθητες
παραλλαγές στην υφή.
Βήμα 3: Ελέγξτε το χρώμα μόλις στεγνώσει
Αφού στεγνώσει η τελευταία στρώση, ελέγξτε και
αξιολογήστε το χρώμα. Το Fleux εφαρμόζετε πιο
σκούρο και στεγνώνει πιο ανοιχτό, πράγμα που
σημαίνει ότι μπορεί να χρειαστεί να εφαρμόσετε  
μερικές ακόμη στρώσεις για να αποκτήσετε την
εμφάνιση που θέλετε. Μπορείτε ακόμα να κάνετε
μια άλλη στρώση σε διαφορετικό χρώμα για να
δημιουργήσετε περισσότερη αντίθεση.  
Βήμα 4: Τελείωμα και καθαρισμός
Μόλις στεγνώσει τελείως το Fleux αφαιρέστε
προσεκτικά τις ταινίες. Καθαρίστε τις βούρτσες και
τα εργαλεία σας με νερό αμέσως μετά τη χρήση για
να αποτρέψετε τη σκλήρυνση του χρώματος
επάνω σε αυτά.

 

Η βαφή ενός τοίχου με Fux είναι

ένα τόσο διασκεδαστικό και

εντυπωσιακό έργο DIY που μπορεί

να προσθέσει χαρακτήρα και γοητεία

στο χώρο διαβίωσής σας.

Τολμήστε το!
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